(EN 60745-1, EN 60745-2-22)

Rumore - Noise - Larm - Bruit - Ruido - Lawaai - Stgj - Ruido - Hatas - @6puBog

IT- Livello di pressione sonora

EN - Sound pressure level

DE - Schalldruckpegel

FR- Niveau de pression sonore

ES- Nivel de presién acustica

NL - Geluidsdrukniveau Loa 93 dB(A)
DA- Lydtryksniveau

PT - Nivel de presséo sonora

PL- Poziom ci$nienia akustycznego

EL - ETmiredo nXNTIKAG TTiEang

IT - Livello di potenza sonora

EN - Sound power level

DE - Schallleistungspegel

FR- Niveau de puissance sonore

ES - Nivel de potencia sonora

NL - Geluidsvermogensniveau Loa 104 dB(A)
DA - Lydeffektniveau

PT - Nivel de poténcia sonora

PL - Poziom mocy akustycznej

EL - 186N 10xU0¢ Bopufou

IT - Incertezza

EN - Uncertainty

DE - Unsicherheit

FR- Incertitude

ES- Incertidumbre

NL - Onzekerheid K 3d8
DA- Usikkerhed

PT - Incerteza

PL - Niepewno$¢

EL- ABeBaidTnTal

OCARDI

DATITECNICI - Performance Data - Technische Daten - Dados Técnicos - Datos De Rendimiento - Tekniske
Data - Données Techniques - ZToixeia a1m6d00ng - Technische Gegevens - TexHuHeckite XapakTepucTuku

IMODELLO - Model - Modell - Modelo - Modelo - Model - Modéle - MovréAo - Model - Mogens

PE 400

[TENSIONE - Voltage - Spannung - Tenséo - Voltaje - Spaending - Tension - HAekTpikrj Taon - Voltage - Hanpsxenue, B v 230
GIRI A VUOTO - No-Load R.P.M. - Leerlaufdrehzahl - R.P.M.Sem Carga - Velocidad Sin Carga - Tomgangshastighed - Régime Au mint 2870
Point Mort - Zrpogég Xwpig poprtio - Snelheid Onbelast - XonocToii xoa, 06/MuH

FREQUENZA - Frequency - Frequenz - Frequéncia - Frecuencia - Frekvens - Fréquence - Zuxwomra - Frequentie - YacTora, Iy Hz 50 + 60

ICARICO NOMINALE - Nameplate Load - Nennleistung - Carga Nominal - Carga De Placa - Nominel Ydelse - Pui
|3asiBneHHbIe Harpy3ku

nce Nominale

- OvopaoTiké ®oprio - Nominaal Vermogen -

ICORRENTE NOMINALE - Nameplate Current - Nennstrom - Corrente Nominal - Corriente De Placa - Maerkestram - Courant
INominal - OvopaoTiké PeUpa - Nominaalstroom - Cuna Toka

16

IPOTENZA ASSORBITA NOMINALE - Nameplate Input Power - Nennaufnahmeleistung - Poténcia De Admissao Nominal -
|Alimentacion De Entrada De Placa - Indgangshastighed - Puissance D'entrée Nominale - OvopacTikn loxug Elo6dou -
|Aanloopstroom - BxoaHast MowyHoCTs, BT

3420

(GIRI A CARICO NOMINALE - Load R.P.M. - L: | - R.P.M. Da Carga Nominal - Velocidad De Carga De Placa -
Belastningsomdrejningshastighed - Régime Nominal - Z1pogég OvopaoTikou Popriou - Snelheid Belast - Mop Harpy3akow, 06/MuH

min’

1880

IPOTENZA RESA NOMINALE - Output Power - g - Poténcia De Saida Nominal - Alimentacion De
Salida De Placa - Udgangshastighed - Puissance De Sortie Nominal - OvopaoTikr loxUg E§6dou - Uitvoerstroom - BeixogHas
IMOLHOCTD, BT

2220

ICARICO DI FRIZIONAMENTO ELETTRONICO - Electromc Clutch Inﬁervennon - [ Der ik - Carga Da

- Intervencion De Toma Electrénica -

= ion Mandrin - 0 AékTn - Te ging -

ICORRENTE MASSIMA ASSORBITA - Maximum Input Current - Maximale Stromaufnahme - Corrente Maxima De Admissé&o -
(Corriente De Entrada Maxima - Maksimal Indgangsspaending - Courant D'entrée Maximum - MéyioTo Pedpa Eioédou - Maximale
Ingangsstroom - Cuna Toka, A

22

IPOTENZA M. IMA RESA - Output Power - ung - Poténcia Maxima De Saida - Alimentacion De
Salida Maxima - Maksimal Udgangsspaending - Puissance De Sortie Maximum - MéyioTn loxug §65ou - Maximale
Uitgangsstroom - BbIxoaHast MOLLHOCTS, BT

3100

(EN 60745-1, EN 60745-2-22)
Vibrazioni - Vibration - Vibration - Vibrations - Vibraciones - Trillingen - Vibration - Vibragao - Wibracja - Aévnon

ICOPPIA MASSIMA RESA - Maximum Output Torque - Maximales Abgabedrehmoment - Binario M&ximo De Saida - Par De Salida
IMaximo - Maksimal Afgivelsesomdrejningsmoment - Couple De Sortie Maximum - Méyiom Porr E§60ou - Maximaal Uitgaand
Koppel - KpyTsiyuit MomeHT, Hm

Nm

IDISPOSITIVI DI SICUREZZA - Safety Devices - Si itseinri - Di it De - Di it De
Ac@ahciag - Veilighei ienil - 3aumta

- Sikker

- Di itifs De Sécurité -

IT - Valore di emissione delle vibrazioni

IFungoes - Toma
[\erToupyiuw - Multifunctionele Elektromsche Koppeling - MHorodyHKUMOHanLHoe aneKTpoHHOe cuenseHre

Progressif - OpaAr exkivnon - Softstart - MnasHbIiA 3anyck

FRIZIONE ELETI'RONICA MULTIFUNZIONE Multifunction Electronic Clutch - Multifunktionselektronik - Embraiagem Automatica Multi-
ionselektronik - Mandrin Electronique Multifonction - HAEKTPOMKGG GUMTTAEKTNG TIOAACTTAGY|

IAVVIAMENTO LENTO E LIMITATORE DI SPUNTO ALL'AVVIO - Soft-Start - Softstart - Arranque Lento - Inicio Suave - Softstart - Démarrage

IPROTEZIONE DA SOVRACCARICO - Overload Protection - Uberlastschutz - Protecgao Contra - Proteccion Ante
Owerlastbeskyttelse - Protection Contre Les Surcharges - MpooTagdia amé Yeppoprwon - Overbelastingsbeveiliging - O6uias sawura

INTERRUTTORE DIFFERENZIALE PORTATILE (PRCD) - Portable Residual Current Device - Mobiler F itzschalter - Dis

De Corrente Residual Portatil - Dispositivo De Corriente Residual Portatil - Mobil Fejlstramsbeskyttelseskontakt - Dispositif Portatif De
Protection Contre Les Courants Résiduels - ®opntég autéuatog Siakdmrng diapporig pedpaTog - Mobiele Reststroombeneiliging - PRCD
(3awutHoe oTkMIoYeHve)

COLLEGAMENTO A TERRA - Ground Connection - Erdung - Ligag&o A Terra - Conexion De Tierra - Jordforbindelse - Mise A La Terre -
S0veon Meiwong - Aarding - 3asemnenvie

IALTRI DATI - Other Data - Andere Daten - Outros Dados - Otros Datos - Andre Data - Autres Données - AAAa oToixeia - Overige Gegevens - [ipyras uHcopmaums

EN - Vibration emission value
DE - Schwingungsemissionswert
FR- Valeur d’émission vibratoire
ES - Valor de vibraciones
NL - Trillingen emissiewaarde an 6,65 mis?
DA - Vibrationsemissionsveerdien
PT - Vibragéo valor de emissdo
PL - Wartosci emisji drgan
EL - KpadaopwV TIUM EKTTOUTIAG
IT - Incertezza
EN - Uncertainty
DE - Unsicherheit
FR- Incertitude
ES - Incertidumbre
NL - Onzekerheid K 1.5 mis*
DA - Usikkerhed
PT - Incerteza
PL - Niepewnos$¢
EL- ABeBaidtnTa
CARDI srl
Via Leonardo da Vinci, 21
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www.cardi.biz - e-mail: info@cardi.biz

QUANTITA E TIPO DI OLIO - Quantity And Type Of Ol - Menge Und Typ Getriebed! - Quantidade E Tipo De Oleo - Cantidad Y Tipo|

IDIAMETRO MASSIMO DEL DISCO - Max Blade Diameter - Maximaler Sageblattdurchmesser - Diametro Maximo Da Lamina - mm @400
IDiametro De Cuchilla Maximo - Maksimal Sawladsdiameter - Diamétre De Lame Max - MéyioTn Aidpetpog Adpag - Maximale
IDoorsnede Zaagblad - MakcumanbHbIn AvameTp aucka, MM inch 16"
PROFONDITA MASSIMA DI TAGLIO - Max Cutting Depth - Maximale Schnitttiefe - Profundidade Méxima De Corte - Profundidad mm 160
IMaxima De Corte - Maksimal Skaeredybde - Profondeur De Coupe Max. - MéyiaTo BaBog kotrrig - Maximale Zaagdiepte -
IMakcumanbHas riy6uHa pesa, Mm inch 6"
IFORO DEL DISCO - Blade Hole Diameter - Befestig m r Des - Digmetro Do Orificio La La4mina - Diametro mm @254
De Orificio De La Cuchilla - Sawbladets Fastspaendingsdiameter - Diamétre Du Trou De La Lame - AiGipetpog Otrrig Adpag -
IDoorsnede Bevestigingspal Zaagblad - lnametp otBepcTvs, MM inch 1"
IPESO - Weight - Gewicht - Peso - Peso - Veegt - Poids - Bapog - Gewicht - Bec Kg 13

g 45 +45

De Aceite - Oliemzengde Og -Type - Quantité Et Type Dhuile - Mooomra kai T0Tiog Aadiol - Hoeveelheid En Soort Olie -
Konmuectso v eua macna

E.P.68 - 150cST

(ex. ESSO Spartan E.P.68; ESSO Spartan E.P. 150)

ISPINA - Plug - Stecker - Ficha - Toma - Stikprop - Prise - ®ig - Steker - Llitekep

SCHUKO/FRANCE




